



# 地铁1号线一期工程获145亿元银团贷款

日前,常州市轨道交通发展有限公司与国家开发银行、建设银行、中国银行、交通银行、邮储银行、江南银行组建的银团正式签订贷款协议,常州市地铁1号线一期工程获得总额约145亿元银团贷款,这是迄今常州规模最大的银团贷款。

根据《常州市城市快速轨道交通建设规划》,常州近期拟建设1号线一期工程和2号线一期工程,形成“十”字形基本骨架,建设线

路总长53.88公里,设车站41座。其中:1号线一期工程由北海路至南夏墅,呈南北走向,长约34.02公里。2号线一期工程,由城西中心至戚区五一路,呈东西走向,长约19.86公里。

根据已批复的初步设计,1号线一期工程总投资239.12亿元,每公里造价约6.98亿元,其中常州市财政性资金占总投资40%,其余将通过银行贷款方式解决。

此次各银团成员单位经过综

合评审,对常州地铁1号线一期工程的授信批复总额约145亿元。其中,国家开发银行作为本次银团的牵头行和代理行,全额授信70亿元;其他各银团成员授信金额分别为:建设银行18.06亿元,中国银行16亿元,交通银行16亿元,邮储银行15亿元,江南银行10亿元。

据悉,地铁1号线的南北先行段目前已全面开始土建施工,各项建设工作均在紧锣密鼓推进中。

轨交宣 陆文杰

## 相关新闻

### 地铁施工,花园街小庙路禁行

为配合常州轨道交通的建设及完善市政管网建设,2014年12月31日至2015年1月14日,将进行常州市轨道交通1号线配套管线迁改

施工,在施工期间武进区小庙路将采取交通管制措施。

据悉,花园街小庙路交叉口东口封闭施工,禁止车辆通行;花园

街保留原通行条件。请过往车辆驾驶人注意交通标志提示,提前选择绕行线路,服从现场交通管理人员的指挥。

轨交宣 陆文杰

## 天气

### 年末疯狂,今天最高气温16℃

因为冷空气到来之前的锋前增温,昨天白天常州还是比较暖和的,基本跟“数九寒天”搭不上边。

今天,气温君将更加疯狂,预计最高气温将达到16℃左右,大家还能享受一天暖和的日子。明天开始,2014年最后一波冷空气,将搭乘末班车而来。受此影响,冻手冻脚的冰冻天又要开始了。预计

2015年的第一天,最低温只有-4℃左右,大家还是做好心理准备,迎接这寒冷的新年吧! 张敏

## 今明后三日天气

今天	晴到多云	3~16℃
明天	多云	3~9℃
后天	晴到多云	-4~5℃

## 画说常州

### “翻译女神”张曦诠释英语魅力

12月27日上午,常州公开课第四十一讲——“英语的魅力”在常州高级中学艺体中心开讲,“翻译女神”张曦带来了她对英语的独到理解和平等的学习方法。张曦老师从政治到历史,从文学到生活,各角度、多维度地分享了生活中的英语,向大家展示了英语的魅力。

李兵 陆文杰 文/摄



# 捡到一把奔驰钥匙 纠结半年他还是下手偷车了



在常州工作的徐先生有一辆价值40多万的奔驰轿车,半年前,不慎把车钥匙丢了。12月19日一早,他发现停在楼下的奔驰车不见了!原来,之前捡到车钥匙的男子因欠下了大量赌债,惦记起这辆奔驰车,便用车钥匙把车子给开走了,而后又伪造证件,将车子变卖了8万元。

路国峰 葛小林

## 奔驰车不翼而飞

安徽的徐先生在常州做生意,住在天宁富强新村,徐先生有一辆40多万的奔驰C200轿车,12月19日一早,他出门时发现车子不见了!徐先生赶紧报警。

事后,徐先生想起自己在半年前丢过一把奔驰车的钥匙,难不成是当时捡到钥匙的人偷走了车?就在茶山派出所展开调查时,12月21日,徐先生接到了二手车市场的询问电话,对方直言,他的奔驰车是不是通过调剂店转卖?

徐先生赶紧把这个消息告诉了办案民警,民警随即跟随这一线索展开调查。

很快民警得知,徐先生的奔驰

车被一个40多岁的常州本地男子抵押到了调剂店,折抵了8万元。

茶山派出所通过摸排很快找到了卖车男子徐成(化名),徐成交代,是他用捡来的车钥匙,偷了徐先生的奔驰车。

### 纠结半年后偷车还债

今年44岁的徐成是常州人,好赌,欠下了几十万赌债。他说,半年前,他在富强新村小区门口捡到了奔驰车钥匙,当时也有念头,想要乘机用钥匙把车子给偷走,但却一直不敢行动,那把车钥匙就一直放在家中。

临近年底了,要债的多了,他也坐不住了,便又打起了奔驰车的主意。12月19日凌晨,他拿着车钥匙进

入富强新村搜寻,很快找到了奔驰车,开了就走。

为避免被人发现,徐成把车开到了天宁一个还在开发的小区。12月20日,他拿着假证找了家调剂店,称自己是私底下卖车抵债的,所有证件材料在老婆手中,只想抵押个8万元。

调剂店老板收了车后,越想越不对劲,便委托二手车市场的朋友打听下这车是否来路正常。不料,一打听就发现问题了,这车是被盗车!

12月23日,茶山派出所民警将奔驰车找到,并发还给了徐先生。25日晚上,民警在一家宾馆逮住了正在宾馆内跟女友过圣诞节的徐成。目前,因涉嫌盗窃,徐成已被依法刑拘。

## 速读

### 年末楼市翘尾 上周住宅成交1398套

随着新年的临近,一直沉寂的楼市出现了一波成交小高峰。365地产家居网数据显示,上周(12.22~28日)常州五大区共成交商品房1808套,环比前一周上涨近四成;其中住宅签约1398套,环比上涨五成多。

业内人士分析,上周商品房签约量出现大幅上涨,这些并不是商

业、车库产品拉动,基本都靠住宅产品支撑。时至年末,不少开发企业为了冲刺年度任务,都会在最后时间大量签约房源,因此导致上周出现了成交高峰。

明天已是2014年最后一天,虽然目前全年成交数据还没最终出炉,但从今年整体形势看,常州楼市将呈现出量价双跌态势。张敏

## 武进小微企业和个体工商户 获享4588万元减税大礼

近年来,国家出台了一系列财税政策,支持小微企业发展,税收优惠力度也不断加码,为小微企业减税减负成为今年发展经济的主旋律之一。武进区国税局消息,今年1~10月份,武进区小微企业和个体工商户获享约4588.11万元减税大礼。

武进区国税部门的统计数据显示,武进区2014年小微企业数量共计13017户。1~10月,武进全区纳税人因享受增值税优惠政策免征税额约达2382.27万元。此外,小微企业所得税优惠政策所带来

的受惠面也不断增大。武进区国税局的统计数据显示,截至今年第三季度申报期,全区共有4855户小型微利企业实际享受到了所得税收优惠政策,减征企业所得税2205.84万元。

武进区国税局还对符合条件的小微企业,按户组织好纳税辅导,将小微企业优惠执行过程中的具体规定整理成册,利用各种会议或逐户辅导的方式,使小微企业掌握如何享受税收优惠,以及需要注意的事项等。

潘瑾 印莹颖 刘国庆

## 太阳能光伏发电 首次应用于景观照明

日前,常州市中心“丰臣海悦”景观照明太阳能光伏发电改造项目顺利竣工,这是常州市灯光办在全市进行的首个太阳能绿色能源改造试点项目,项目实现了对太阳能吸收、转换、逆变、存储等功能,从而达到节能减排、保护环境的目的。

今后,在优化和完善系统方案的基础上,常州市灯光办将选择条件合适的景观照明或户外广告应

用太阳能光伏发电系统,以点带面,稳步推进。

据悉,“丰臣海悦”景观照明绿色能源改造工程采用离网型太阳能光伏发电系统,区别于以往并网型太阳能光伏发电,国内应用较少,特别是应用于景观照明尚属首例。系统由80块250瓦多晶硅太阳能光伏电池板组成,每年可发电量18980千瓦时,相当于可节约标煤6832.8千克。 徐衡 陆文杰

## 拍卖公告

受委托,本公司对位于溧阳市昆仑桥东南侧的海棠花园(原名申特花园)小区内的99套住宅房屋、19个商铺进行公开拍卖。现将有关事项公告如下:

一、拍卖标的本次拍卖共分118个标的,其中99套住宅房分为99个标的(每个标的分别配有一个储藏室,另有2个标的配有屋顶房屋);19个商铺分为19个标的(商铺大部分为一层,小部分为一层、二层),有关拍卖标的的详细内容请到标的所在地现场了解或由本公司公布的房地产拍卖标的清单。

二、拍卖时间、地点定于2015年1月16日上午9时对住宅房、商铺进行拍卖;拍卖会场地点:溧阳市溧城镇南大街129号安顺大厦主楼四楼402室(从安顺大厦东门乘电梯上四楼)。

三、拍卖咨询、展示自本公告之日起至2015年1月9日接受咨询(节假日除外),2014年12月29日~2015年1月9日联系看房事宜(节假日除外),时间为上午9时~11时,下午2时~4时。咨询电话:0519-87280526、13601597020、13801495686,或登陆本公司网址:<http://www.czlypm.com>。

四、注意事项1、住宅房竞买人竞买一个标的缴竞买保证金5万元,如需竞买2个标的,缴竞买保证金10万

溧阳拍卖有限公司  
二〇一四年十二月三十日